


RO- CORRECTED
Microbec WC Bio Gel
Gel pentru curățarea instalațiilor sanitare în sistemele în care sunt utilizate produse de biodegradare (bioactivatori). Recomandat pentru utilizarea atât în instalațiile sanitare conectate la fosele septice cât și pentru cele conectate la sistemele locale de tratare a apelor reziduale (fose, stații de epurare). Formula specială a gelului îmbogățită cu bacterii și enzime, garantează curățarea eficientă fără a deteriora flora bacteriană normală a foselor. Mai mult, ingredientele conținute în preparat ajută la crearea condițiilor pentru multiplicarea intensă și proliferarea bacteriilor benefice în fosele septice și sistemele de tratare a apelor reziduale.
Înlătură murdăria, depunerile și mirosurile neplăcute.
Parfumul plăcut de pin și consistența produsului asigură atât prospețime cât și o igienă corespunzătoare.
Utilizarea regulată a produsului împiedică înfundarea țevilor instalațiilor sanitare, contribuie la prevenirea blocării fosei și îmbunătățește performanța sistemelor locale de tratare a apelor reziduale.
• Forma specială a sticlei face produsul ușor de utilizat și facilitează curățarea locurilor greu accesibile.
Aplicare:
Acoperiți bine cu produs suprafața tratată, lăsați să acționeze timp de 20 de minute, apoi clătiți cu apă.
Pentru cele mai bune rezultate, utilizați produsul de 2 ori pe săptămână. În caz de murdărie puternică, repetați procedura. Nu utilizați împreună cu dezinfectanți și agenți de curățare care conțin clor.
Măsuri de siguranță:
Atenție

H317 Poate provoca o reacție alergică a pielii.
H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P280 Purtați mănuși de protecție / echipament de protecție a ochilor.
P302 + P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă și săpun.
P305 + P351 + P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință.
P333+P313 În caz de iritare a pielii sau de erupție cutanată: con-sultați medicul.
P337 + P313 Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul.
P362 + P364 Scoateți îmbrăcămintea contaminată și spălați-o înainte de reutilizare.
Spălați ochii cu apă, iar pielea cu apă și săpun. În caz de ingestie accidentală, solicitați asistență medicală.
Produsul trebuie păstrat în ambalajul original, închis ermetic și depozitat într-un loc inaccesibil copiilor sau animalelor de companie.
Conține: Surfactanți neionici sub 5%, enzime sub 5%, parfum, conservanți (Benzizotiazolinonă, Metilzotiazolinonă).
Data fabricației, data expirării și numărul de lot sunt înscrise pe ambalaj.
750 ml

Producător:

BROS Sp. z o.o. sp. k.
ul. Karpia 24, Poznań,
Polonia,
Tel.: +48 61 826 25 12,
export@bros.pl,
www.bros.eu

Distribuitor:

BROS BIO SRL, Bulevardul Timișoara, Nr. 104E, parter, camera 4, sector 6, București, tel.: +40 754 421 557

Pentru toalete și instalații sanitare conectate la canalizare, fose septice sau stații de epurare.

curăță, desfundă, îmbrospătează

conține bacterii și enzime benefice

Îmbunătățește activitatea produsului Microbec - pulbere sau tablete - pentru fose septice, haznale sau instalații sanitare

Parfum de pin